

# Na tyč vyšplhají všichni školáci

Nakolik jsou pohybově zdatné děti v Základní škole ve Viganticích, o tom jsme si povídali s Hanou Foltasovou, která vede školní kroužky a vyučuje i tělesnou výchovu.

## ■ Umí všechny děti kotoulat?

Až na pár výjimek ano, ale na tyč vyšplhají všichni. Podle mého názoru jsou naše děti hodně sportovně nadané. Nejraději mají míčové hry: vybíjenou, kopanou a přehazovanou. Nově jsme začali s házenou, a to díky spolupráci s panem Janoškem, který se tomuto sportu věnuje s dětmi na rožnovské Základní škole Pod Skalkou. Nyní se připravujeme na turnaj třetích tříd v házené, který se uskuteční 28. listopadu Pod Skalkou. Uvidíme, jak uspějeme. Hlavně však jde o vyplnění volného času dětí a získání dovedností v novém sportu.

## ■ Jaké pohybové kroužky vigantické děti navštěvují?

Karate, aerobik, kopanou, hokej, atletiku, badminton a stolní tenis. Tancují ve

Valáškovi a také se vyžívají v oddíle mladých hasičů. Kromě toho pravidelně organizujeme turistické výšlapy, školní atletické soutěže, hokejové a fotbalové turnaje. Rovněž se účastníme rožnovského Běhu zdraví a už se těšíme na lednové míčové hry na Základní škole Záhumení. Od 7. do 11. ledna pořádáme lyžařský kurz na Bílé, kde si čtyři žáci zkusí výcvik na snowboardu. Zatím se přihlásilo 37 dětí, jsou mezi nimi i místní mateřské školy, kde je ke sportovním aktivitám příkladně vede Jana Porubská. Jednou za čtrnáct dnů mívají pohybový kroužek v naší školní tělocvičně. Ale navštěvují ji častěji, zejména když je venku nevlídné počasí a vycházku do přírody či jiné pohybové aktivity na čerstvém vzduchu je zapotřebí nahradit jiným programem. -MTA-



Vigantické děti se zdokonalují i v plavání.

Foto: Hana Foltasová

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ  
parcely v nově vybudovaném  
stavebním obvodu  
„HORNÍ DRÁHY II“.



Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě  
**4 volné stavební parcely**

Průměrná velikost parcely: 1 170 m<sup>2</sup>.  
**Cena: 755 Kč/m<sup>2</sup>**

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými  
síťmi včetně plynovodu, telefonního kabelového  
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 654 142 (obecní úřad)  
725 121 160 (starestat) • 736 247 621 (infastarostat)

571 654 848

www.vigantice.cz

